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" EPREUVE DE LANGUE
Niveau : 2A Durée : 2h

-

« Mon cher Djibril

a1 bie n réflechi a ce que tu m’as dit. J a1 longtemps hésité, parce que je ne veulais pas te faire
porter le poids de mon erreur. Te rends-tu compte que cela t’engagera pour la vie ” Mais je sens
que tu es sincere et, si ton amour est assez grand pour nous aimer tous les deux, alors c’est
OUT ... Car moi aussi je t'aime tres fort. Tellement fort que je regrette de ne pas t"avoir connu
ava nt... tout aurait été si différent.

T
.

M aintenant je crains que tu ne puisses jamais apprécier mes sentiments'a leur juste valeur, que
01 te méprennes sur les raisons de mon consentement a t’épouser, que tu ne regrettes plus tard
i "engagement pris dans des moments de faiblesses. Alors, tu.devras te souvenir qu’en dépit de
r.oute apparence, je t'aime et jure de tout faire pour mériter ton amour.

- Ta petite {leur »
Evelyne Mpoudi NeollégSous laicendre le feu, P.51

Répondez aux questions suivantes dans{’ordre on elles vous sont posées.

1) Reléve les indices de I’émetteur, elassc-les par natures et dis a qui ils renvoient. 2pts
2) Releve les indices du réeepteur, classe-les par nature et dis 4 qui ils renvoient.  2pts
3) Quelle relation y-a-tilentreile récepteur et I’émetteur ? Justifie ta réponse a travers

trois indices. 2.5pts
1) Quelle est ia nature Jewe textc © Justifie ta reponse a 1 'aide de deux 1ndices. 2pts
%) a. Analyse logiquenient la premiére phrase du texte (« J’ai bien réfléchi....as dit »)
Ipts
b. Donneda nature: de chaque mot de cette phrase. 2.5pts
6) Dresse le schéma. de la communication de ce texte. 3pts

7) Quelle est la foriction du langage qui domine dans cet extrait ? Justifie ta réponse par
quatre indices, du texte. 3pts
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